

В «Ясли – саду «Таншолпан» с 12.02.2024 по 16.02.2024 года прошла неделя математической грамотности под девизом **«Здравствуй, новая игра! Математическая!»**. С целью создание условий для выявления потенциала воспитанников дошкольной организации, развития математических способностей и представлений у детей дошкольного возраста, посредством проведения викторин, игр и других образовательных ситуаций.

Во всех возрастных группах проведено открытие недели **«Математики тропинки - одолеем без запинки»**, с запуском на платформе Хэштег недели: **Umckrg#математикаойыны**

В рамках первого дня недели были проведены интересные мероприятия:

В предшкольных группах **«Открытие Недели математики в Сказочном королевстве»** с целью закрепления у детей полученных математических знаний и умений посредством игры, воспитатели: Басаева П.П., Разумова Т.А., Спанбетова А.Е.



В старших группах в творческой мастерской **«Портрет любимой цифры»**, дети рисовали, раскрашивали, мастерили, фантазировали, выдвигали идеи и реализовывали их, придумывали задачки, загадки где выразили своё творчество, воспитатели: Вылегжанина Н.А., Есей А.



Воспитателями Танишевой М.А., Кыпшакбаевой Г.А. проведена игра с элементами театрализации **«Волк и семеро козлят»** с целью использования у детей математических знаний в игровой ситуации. Ребята решали занимательные задачи, шарады, было интересно и каждый стремился к победе.



В дидактических играх **«Подбери игрушку»**, **«Числовые домики»**, **«Соседи»**, дети упражнялись в счёте предметов по названному числу, находили соседей в домике, удавалось сконцентрировать внимание и привлечь интерес, воспитатели: Малибекова А.М., Спанбетова А.Е.



С целью развития познавательной активности воспитанников детского сада, второй день математической грамотности прошёл под девизом **«Игромания для детей»**. День включал различные формы работы:

Старшие группы при использовании головоломок **«Вырежь и сложи»** с целью развития фантазии, воображения, выполняли задания поискового характера, воспитатели: Есей А., Малибекова А.М.





В игре «Гусеница» группы среднего возраста закрепляли полученные знания и умения с помощью сказочных героев, активно участвовали выполняя задания с геометрическими фигурами, воспитатели: Ержанова А.А., Калкаманова А.М.



В интегрированной деятельности «Математика в движении» в старшей группе воспитатель Дёрова Т.С., учила преодолевать трудности и находить правильные ответы и верные пути



Третий день недели прошёл под девизом «Играй и развивайся» с целью развития внимания, логического мышления и зрительного восприятия, умение находить геометрическую фигуру определённого размера. В средних группах воспитатели: Маденова А.Б., Шихова А.Т. предлагали детям найти нужную картинку по форме и цвету, две одинаковые фигуры.





Предшкольной группе в дидактической игре «Коломбово яйцо», дети выделяли, отображали, перемещали фрагменты рисунка, воспитатель: Танишева М.А.



В логической игре «Задачи на логику», дети знакомились с логическими задачами, учились прослеживать взаимосвязь и делать выводы.



В младших группах воспитатели Кыпшакбаева Г.А., Оспанова К.И. в игре «Кому какая форма», учили детей группировать геометрические фигуры (круг, квадрат, прямоугольник) по форме



Четвёртый день недели прошёл под девизом «В мире Математики» с целью активизации познавательного интереса детей к различным формам мероприятий математической направленности.

С воспитанниками средних групп воспитатели: Ержанова А.А., Аяпбекова Э.А. провели беседу «Что мы знаем о математике»,



дети принимали активное участие в дидактических и развивающих играх, которые позволили закрепить представления о счёте, цифрах, геометрических фигурах



В старшей группе воспитатель Дерова Т.С. с детьми выполнили композицию «Геометрический пейзаж» на тему «Зима в городе», с целью знакомства с техникой изготовления аппликации из геометрических фигур, умение создавать зимний пейзаж и простые композиции.



На прогулке воспитатель Спанбетова А.Е. с целью развития творческих способностей в необычной форме закрепила рисование геометрических фигур на снегу.



Закрытие Недели математической грамотности прошло под девизом **«В гостях у Царицы Математики»**, с целью создание условий для повышения качества математического образования детей, развитие коммуникативных навыков.



«Веселое путешествие в страну Математики» совершили с воспитанниками воспитатели Вылегжанина Н.А., Жагышберлина А.Б., Басаева П.П., где учили порядковому и количественному счёту, выполняли практические действия с ориентировкой на символ.



В средней группе воспитатель Мухан А. провела **«Путешествие в страну геометрических фигур»**, в игровой деятельности при обучении математических операций



С целью создания условий для развития логического мышления, сообразительности, внимания в предшкольной группе воспитатели Смолик М.В., Спанбетова А.Е. провела квест-игру **«Путешествие по островам математики»**





Получили обратную связь от родителей
«Конструктор в жизни ребенка»

«Весёлая математика дома»



Вывод: Проведенные мероприятия математической недели показали хороший результат, а именно: каждый воспитанник приобрел веру в свои силы, уверенность в своих способностях и возможностях, в каждом воспитаннике были развиты коммуникативные качества личности: взаимное уважение, доброжелательность, доверие, уступчивость и в то же время инициативность, навыки делового общения, терпимость. Для ребят было важно узнать что-то новое в математике, каждый из них обозначил для себя основные мотивы учения, побуждающие их к активной познавательной деятельности.